22-35-22 Dobra, 20.05.2011r.
Wszyscy Wykonawey
WKILZP-271.13.2011.LT.

Dot.: Przetargu nieograniczonego na:., ,Budowa | przebudowa oczyszczalni sciekdow w m. Redlica,

gm. Dobra — dziatki nr 1,4, obreb Redlica — etap I”

Zamawiajacy Iinformuje, e w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieggraniczonego na

~Budowa i przebudowa oczyszczalni ciekdw w m. Redlica, gm. Dobra - dziatki nr 1,4, obreb Redlica -
etap |" wplynety pytania od Wykonawcaw. W zwiazku z tym, na podst. Art. 38 ust. 1 Ustawa z dnia
28.01.2004r. Prawao zamowien publicznych (tj. Dz. U. 10.113.759 ze zmianami) wyjasniamy:

Pytania 1)

Proszg o umieszczenie na stronie dodatkowych informacji oraz rysunkow dotyczacych
zaprojektowanego Gruntowego Powietrznego Wymiennika Ciepta

Cdpowied? 1)

Wszystkie niezbedne informacje odnosnie GWC zawarto w SIWZ, Specyfikacji Techniczne], w
Projekcie Wykonawczym (cz. Technologiczna) oraz w ofercie producenta GWC.

Pytanie 2}
Prosze o doktadne sprecyzowanie jakie obiekty i urzgdzenia zwigzane s3 z | etapem zadania?
Odpowiedi 2}

Obiekty | urzgdzenia realizowane w | etapie sprecyzowano w; SIWZ, Specyfikacji Technicznej,
Projekcie Wykonawczym, Przedmiarach dla | etapu, Projekcie Zagospodarowania Terenu — | etap.
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ul. Granicang 24s, T2-003 Lobra Dobra, 20.05.2011r,
R Wszyscy Wykonawey
WEKILZP.271.13.2011.1T:

Dot.: Przetargu nieograniczonego na:, ,Budowa i przebudowa oczyszczalni sciekéw w m. Redlica,

gm. Dobra - dziatki nr 1,4, obreb Redlica — etap I

Zamawiajgcy informuje, e w postepowaniu  prowadzonym  w  trybie prietargu
nieograniczonego na
wBudowa | przebudowa oczyszczalni ciekéw w m. Redlica, gm. Dobra — dziatki nr 1,4, obreb Redlica —
etap I” wplynety pytania od Wykonaweow. W zwigzku z tym, na podst. Art. 38 ust, 1 Ustawa z dnia
259.01.2004r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. 10.113.759 ze zmianami) wyjasniamy:

Pytanie 1)

W projekcie wykonawczym braniy technologicznej profil sieci wodociagowej rys. nr 45 s3 pokazane
rury ochronne PP Dn 110mm i Dn 63mm — w przedmiarze dziale 1,19 brak jest tych rur ochronnych
oraz sg trojniki, ktore rownie: nie uwzgledniono — pytamy czy nalezy uwzglednia¢ brakujace
materiaty ?

Odpowiedi 1)

Rury ostonowe 53 uwzglednione w poz. 301 przedmiaru robat | Sieci technologiczne”. W pozycji tej
nalezy ujac rury ostonowe PP Dn 110-19m, PP Dn 63-7m, Dn 50-8,5m zmieniajac je] obmiar na
34,5m. Brakujgce trojniki ujgé w poz. 297 i 298 w/w przedmiaru bez zmian obmiardw.

Pytanie 2)

Wg przedmiaru braniy sieci technologiczne zastosowano odwodnienie liniowe bez obetonowania
korytek — pytamy czy nalezy je obetonowac, jesli tak to z jakiej klasy betonu?

Odpowiedi 2)

Obetonowac z wykorzystaniem betonu B-15

Pytanie 3)

Przedmiar sieci technologiczne — dziat 1.19 zastosowano na sieci Dn 63mm hydrant nadziemny
Dn80mm — pytamy czy mozna stosowac taki hydrant na sieci dosylowej 0 mniejszej przepustowosci?
Odpowiedi 3)

Zastosowadc hydrant Dn 80 zgodnie z dokumentacia

Pytanie 4)

W przedmiarze sieci technologiczne poz.306 zostata uwzgledniona studnia wodomierzawa DN 1200.
Natomiast w projekcie wykonawczym sieci technologiczne rys.45 (profil) nie wystepuj studnia o takiej
srednicy. Na rys. 19 pokazana jest natomiast studnia wodomierzowa na rurociggu PE Dn 125mm , ale
takiej Srednicy rur brak w | etapie — pytamy czy naleiy uwzglednic studnie wodomierzowa wraz 2
wyposazeniem, jesli tak to prosimy o podanie materiatu z jakiego ma byt wykonana. Ponadta przed
studniy wodomierzowy sj zastosowane zasuwy Dn 100mm- pytamy dale] czy je tez nalezy
uwzgledniad,



Odpowiedi 4)

Studnia nie wystgpuje na profilu, ale jest pokazana na mapie sieci oraz na szczegclowym rys. nr 19, W
przedmiarze zostata ujeta wilasnie ta studnia wodomierzowa. Przyjgt studnie prefabrykowana
betonowa DM 1200 z wyposazeniem (w tym dwiema zasuwami DN 100) zgodnie ze szczegdlowym
rzutem i opisem w dokumentacji projektowe).

Pytanie 5)

W projekcie wykonawczym brania instalacje sanitarne budynek BST rys.1,2,5 zostaty przewidziane do
montazu:

= umywalki = 7szt.

- wc — kompakt- 2szt,

- pisuar = 1szt,

- kabina natryskowa wraz z brodzikiem - 3szt,

- zlewozmywaki — 2szt,

powyzsze ilosci zgadzajq sig z pozycjami przedmiarowymi branzy instalacje sanitarne.

lednakze w przedmiarze robot branty budowlane] dia tego samego budynku zostaty przewidziane
rowniez do montazu: umywalki w ilosci 8szt; zlew — 2szt: we — dszt. Roznica jest takie miedzy
dokumentacja projektows, poniewai projekt branizy budowlane] przewiduje dla budynku BST
montaz: umywalki-8szt.; wc - 3szt; pisuar -1s2t.: brodziki wraz 2z kabina prysznicowa — dszf.;
zlewozmywaki ze stali nierdzewne] jednokomorowe z ociekaczem - 2szt; zlew ze stali nierdzewnej
dwukomarowy — 1szt, Czym naleiy sie kierowac przy wycenie: przedmiar branza instalacja sanitarne
czy branza budowlana? Prosimy o podarie doktadnych iloéci biatega montazu dla budynku socjalno-
technicznego oraz w ktorym przedmiarze nalezy je uwzglednic?

Odpowiedi 5}

Nalezy przyjac ilosci zgodne z przedmiarem ,Instalacje sanitarne”. W tym zakresie obowiazuje
dokumentacja instalacji sanitarnych. W pozycjach 42-45 przedmiaru ,Roboty budowlane” dotyczace
montazu zlewozmywakow, WC i umywalek nalezy przyja¢ obmiary 0 (zero).
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